



Гурген, 39 лет  
<https://globerland.com/user/119251>

Город проживания: Армения, Ереван

Русский - свободный (свободное письменное и устное общение)  
Английский - базовый (могу общаться на общие темы)

## О себе

Привет я Гурген, я с детства мечтал о путешествиях , о неизведанных странах и городах, новой культуре и о новых нравах людей которые живут в другом мире и в другой культуре. И сейчас у меня есть возможность познакомить Вас с нашей культурой с нашими обычаями с нашими добрыми и гостеприимными людьми.

Я сам очень дружелюбный, открытый и весёлый человек, бывший аспирант который бросил науку, так как понял что там скучно. Сейчас мне нужны новые эмоции Новый взгляд на мир. Для меня это не работа это образ жизни. Я и мои друзья сделаем всё чтобы ваша время пролетело очень быстро, очень весело и познавательно. Это вам мы гарантируем.

## Услуги

Экскурсии

## Подробное описание и стоимость услуг

Привет, я предлагаю вам мои услуги как профессионального гида в Армении. Я работаю с водителем это у меня принципиально, самое главное в моей работе ваша безопасность поэтому гид в лице водителя и рассказчика У меня нет. Мой принцип показывать душу Армении, Я дарю любовь.

## Туристические услуги

У меня авторские две экскурсии, такие как МАНЮНЯ (кто читал эту книгу поймет о чём речь, кто не читал это будет сюрпризом) и север Армении Лорийская область земля контрастов, каньонов, водопадов, рек и озёр.

Я предлагаю и классические маршруты, такие как:

"Захватывающие дух панорамы, вкусная еда, окрыляющие напитки...

И все это вместе с нами и в Ереване."-все поняли, это экскурсия в Ереване.

"Вы увидите самый колоритный город Армении — город Гюмри, познакомитесь с архитектурой, нравами горожан. Увидите монастырь с историей и русскую часовню, узнаете, что связано с русско-армянской дружбой в Гюмри. За городом увидите горы, озеро Арпы и два уникальных монастыря 7 и 10 века."-это вторая по величине город Армении город Гюмри.

Т"без преувеличения можно считать одним из самых прекрасных и наиболее достопримечательных мест на планете. Татев также являлся одним из известных духовных и образовательных центров Средневековья во всем

мире."-это направление одно из прекрасных так как по дороге мю не только исторические достопримечательности но и природные.

"Вы увидите единственный в постсоветском пространстве эллинистический храм, посвященный богу огня, и монастырский комплекс в скале. Увидите умопомрачительной красоты ущелье, луга, скалы и горы...

Попробуйте там армянские народные сладости, фрукты и сухофрукты. Это тот маршрут, который нужно пройти."-Армения от язычества до христианства.

Друзья Я не хочу здесь рассказать про все экскурсии, их много 2-3 десятки. Просто наберите меня мы обсудим то что подходит именно вам.

## Образование

Я закончил политехнический институт. Потом учился в академии наук республики Армения как аспирант.

## Опыт работы

Я в отрасли туризма больше года и за этот год я сумел узнать о всех тонкостях и нужд, которые мне понадобятся, чтобы организовать ваш отдых идеально.

## Дополнительно

- Наличие автомобиля

[Перейти к профилю](#)

<https://globerland.com/user/119251>

